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Din activitatea conducerii 

ANRE 

Vicepreședintele ANRE, domnul Mircea Man, a 

participat în perioada 5-6 mai 2025 la cea de-a 22-a 

Conferință Anuală ERRA (Asociația Regională a 

Reglementatorilor în domeniul Energiei) 

desfășuratǎ în Muscat, Oman. 

Tema conferinței a  fost „Progresul tranziției 

energetice prin politici și reglementări eficiente”. 

 Găzduită pentru prima dată în regiunea Golfului, 

conferința a reunit experți, factori de decizie și 

reglementatori din domeniul energiei pentru a 

discuta despre sustenabilitate, integrarea surselor 

regenerabile, cooperare transfrontalieră și reforme 

inovatoare pentru piața energiei.  

 

De la provocările integrării în rețea a energiei regenerabile, la rolul combustibililor de tranziție și 

instrumentele competitive pentru viitorul energiei verzi, sesiunile conferinței au oferit o platformă 

dinamică pentru schimb de idei și soluții. Vicepreședintele ANRE a contribuit activ la dezbateri, 

împărtășind experiența României în tranziția energetică și consolidând dialogul pentru un viitor sustenabil.  

Totodată, în cadrul Adunării Generale a ERRA din 

data de 6 mai a.c., avut loc un vot privind 

nominalizarea doamnei Maria Mânicuță pentru a 

deveni Membru de Onoare al Asociației, în semn 

de recunoaștere a contribuției sale remarcabile în 

cadrul organizației.  

Votul unanim al membrilor ERRA a certificat 

expertiza și implicarea constantǎ a doamnei 

Mânicuță în activitățile ERRA, precum și a rolului 

său de membru al Prezidiului ERRA, funcție pe 

care a deținut-o cu profesionalism și dedicare în 

perioada 2009 – 2023.  

Reamintim că ANRE este membră fondatoare a 

ERRA și una dintre cele 15 semnatare ale 

Constituției ERRA, eveniment care a avut loc în 

luna decembrie a anului 2000, la București.  
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Președintele ANRE, George Niculescu, a participat, în data de 6 mai, la evenimentul „Dezvoltăm România 

– Energy”. În cadrul intervenției sale, președintele a subliniat că tranziția către o piață liberă trebuie 

realizată responsabil, fără a crea dezechilibre pentru consumatori, punctând eforturile concrete ale ANRE 

în acest sens: „ANRE rămâne un garant al echilibrului pe piața de energie. Protejăm consumatorii, 

sprijinim un mediu concurențial corect și intervenim acolo unde este nevoie pentru a menține încrederea în 

mecanismele pieței.” 

Totodată, a evidențiat faptul că instituția monitorizează constant ofertele furnizorilor, întărește 

mecanismele de informare și pregătește introducerea market making-ului începând cu luna iulie, o măsură 

menită să asigure mai multă transparență și stabilitate în funcționarea pieței angro de energie. 

Referindu-se la dimensiunea strategică a sectorului energetic, președintele ANRE a afirmat că securitatea 

energetică a României este parte esențială a securității naționale. În acest context, a făcut apel la 

valorificarea coerentă a resurselor interne și la consolidarea poziției României în regiune: „Avem resurse 

importante în Marea Neagră, avansăm în eolianul offshore și ne conectăm strategic cu vecinii prin proiecte 

regionale majore. România are toate premisele pentru a deveni un hub energetic de încredere în Europa de 

Est, iar ANRE contribuie activ la crearea cadrului de reglementare necesar pentru ca acest viitor să devină 

realitate.” 

În ceea ce privește direcțiile de dezvoltare durabilă, președintele ANRE a reafirmat susținerea instituției 

pentru un mix energetic echilibrat, bazat pe creșterea ponderii surselor regenerabile, completate de energie 

nucleară, gaze naturale și soluții inteligente de stocare. 

„Cred într-un mix energetic realist și sustenabil. Am autorizat deja peste 6.000 MW noi din surse 

regenerabile, sprijinim investițiile în stocare și lucrăm pentru simplificarea birocrației. Obiectivul nostru 

este clar: o energie curată, sigură și accesibilă pentru fiecare român”, a mai declarat președintele ANRE. 
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Președintele ANRE a participat, în data de 13 mai 2025, la deschiderea celei de-a 43-a ediții a competiției 

„Trofeul Electricianului”, unde a transmis un mesaj de apreciere și susținere pentru profesioniștii care 

asigură funcționarea în siguranță a sistemului energetic național. 

 

Domnul Niculescu a transmis un mesaj de respect pentru profesiile tehnice care, deși nu sunt vizibile, sunt 

vitale pentru funcționarea societății moderne: „Respectăm meserii care nu fac zgomot, dar care fac lumină. 

România are nevoie de electricieni bine pregătiți, motivați și protejați. Iar ANRE va continua să fie un 

partener de încredere pentru toți profesioniștii din sectorul energetic.”  

În încheiere, președintele ANRE le-a urat mult succes participanților la competiție, subliniind că munca lor 

contează:„Munca voastră chiar face diferența.”  
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Președintele ANRE a participat, în data de 20 mai 2025, la cea de-a 43-a ediție a competiției „Trofeul 

Electricianului”, un eveniment dedicat recunoașterii excelenței profesionale în sectorul energetic.  

Cu această ocazie, președintele a transmis un mesaj de susținere pentru toți cei care activează în prima linie 

a sistemului energetic, subliniind importanța capitală a resursei umane în funcționarea rețelelor de 

electricitate: „Electricienii sunt cei care, zi de zi, asigură funcționarea rețelelor, intervin în condiții dificile 

și pun în practică marile strategii energetice. Fără oameni bine pregătiți, nicio tehnologie nu funcționează.”  

În discursul său, domnul Niculescu a reafirmat sprijinul instituțional pentru recunoașterea muncii operative 

și susținerea formării continue: „Ca președinte al ANRE, am susținut mereu investițiile în resursa umană și 

voi continua să sprijin recunoașterea muncii din teren.”  
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Președintele ANRE, George Niculescu, a participat, în data de 21 mai 2025, la Constanța, la evenimentul 

„Siemens Smart Infrastructure”, dedicat soluțiilor moderne de digitalizare, automatizare și securizare a 

infrastructurii energetice.  

Evenimentul a reunit specialiști, autorități și reprezentanți ai mediului privat pentru a discuta provocările și 

oportunitățile legate de modernizarea rețelelor energetice, în contextul tranziției către un sistem inteligent, 

sigur și sustenabil.  

În cadrul discuțiilor, au fost prezentate soluții avansate de automatizare, digitalizare și securitate 

cibernetică, cu un accent deosebit pe nevoia de adaptare rapidă la cerințele unei piețe energetice dinamice, 

interconectate și orientate spre eficiență.  
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Președintele ANRE a participat, în data de 23 mai 2025, la inaugurarea Stației de Transformare Mamaia – 

o investiție strategică de peste 43 de milioane de lei în modernizarea infrastructurii energetice a litoralului 

românesc. 

Proiectul realizat de Rețele Electrice România este un exemplu de investiție eficientă, cu impact direct în 

creșterea siguranței alimentării cu energie electrică pentru consumatorii din Constanța și pentru miile de 

turiști care vizitează zona în sezonul estival. 

„Stația Mamaia este despre sustenabilitate, siguranță și viitor. Este o investiție făcută corect, cu impact real 

în viața oamenilor – atât pentru constănțeni, cât și pentru milioanele de turiști care vin vara la malul mării”, 

a declarat președintele ANRE. 



 

 9 

BULETIN INFORMATIV LUNAR Mai 2025 

Gabriel Andronache, vicepreședinte ANRE, a participat în data de 23 mai la Black Sea and Balkans 

Security Forum 2025, în cadrul panelului „No Security Without Energy” – un eveniment organizat în 

parteneriat cu Delphi Economic Forum, dedicat rezilienței energetice în regiunile Mării Negre și Mării 

Egee.  

 
Discuțiile au vizat proiecte concrete, interconectivitate regională și soluții pentru creșterea siguranței 

infrastructurii critice: România, Bulgaria și Grecia au prețuri similare pe piața de energie pentru ziua 

următoare – un semn clar al interconectivității energetice regionale, dar și al nevoii de a crește producția 

internă. 

Vicepreședintele ANRE a menționat și proiectele majore de interconectare cu Republica Moldova și 

Ucraina, dezvoltarea liniei de 400 kV Gădălin–Suceava–Bălţi și Gutinaș-Străşeni, precum și investițiile 

Transelectrica în modernizarea rețelei naționale.  
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În data de 26 mai 2025, domnul Mircea Man, vicepreședinte 

ANRE, a participat la evenimentul Energy Road, organizat de 

News.ro, oferind o imagine clară asupra reformelor avute în vedere 

de ANRE, dar și a perspectivelor strategice necesare bunei 

funcționări a pieței de energie în perioada următoare.  

Transparenţa şi informarea consumatorilor sunt o prioritate 

constantă pentru Autoritate. În acest sens, Comitetul de 

Reglementare al ANRE a adoptat Ordinul nr. 17/2025 pentru 

stabilirea unor măsuri de informare a clienților finali de energie 

electrică. Astfel, furnizorii de energie electrică vor avea obligația 

de a transmite, până cel târziu la data de 10 iunie 2025, o 

informare scrisă, adresată fiecărui client din portofoliu propriu, cu 

privire la încetarea schemei de sprijin pentru energie electrică 

începând cu 1 iulie 2025.  

„Mă bucur să reamintesc aici emiterea de curând a autorizației de înființare pentru o centrală electrică cu 

ciclu combinat la Mintia, cu o capacitate totală de 1.677,12 MW, cea mai mare autorizație emisă până 

acum de ANRE pentru o singură locație”, a precizat domnul Mircea Man. 

În cadrul Programului Național de Investiții „Anghel Saligny”, peste 600 de UAT-uri au depus proiecte 

pentru rețele de gaze naturale, iar câteva sute vizează extinderea celor existente. ANRE colaborează strâns 

cu autoritățile locale pentru a depăși provocările tehnice apărute în implementare pentru a ne asigura că 

aceste investiţii conduc spre o dezvoltare sustenabilă a infrastructurii energetice naţionale.  

https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2FNews.ro%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExOTk2a25aeGtJbERFNWhVYQEeVX-sZw3joFOphF2T3IJ1-A896T_oxF1liLfprBqYpvbCjVvsUI5B5OyN-hQ_aem_bs86K2MEm842ornQUcYKfA&h=AT1NgJUBvw3L49lXWFVBqpp4gDjEObBt3yTDUlCSZnC1JQaDEnJZFd
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Președintele ANRE, George Niculescu, a 

participat, în data de 27 mai 2025, la cea de-a 

treia ediție a „Transylvania Green Energy 

Forum”, cel mai important eveniment regional 

dedicat energiei verzi, desfășurat la Cluj-

Napoca. 

Evenimentul a reunit reprezentanți ai 

autorităților, companiilor din domeniul 

energetic și mediului universitar, într-un dialog 

deschis despre dezvoltarea durabilă, investițiile 

în surse regenerabile și provocările tranziției 

energetice. 

Președintele ANRE a apreciat atmosfera de la 

Cluj și potențialul extraordinar al regiunii, 

afirmând că această participare a fost doar 

începutul unui dialog susținut cu actorii locali.  

 

În discursul său, președintele ANRE a vorbit despre responsabilitatea concretă de a răspunde provocărilor 

din sectorul energetic, nu prin promisiuni, ci prin acțiuni: „Am învățat că nu ajunge să vorbim despre ce 

trebuie făcut, ci trebuie să și facem ce avem de făcut. Este timpul faptelor, nu al vorbelor.” 

A evidențiat și măsurile deja implementate de ANRE pentru sprijinirea tranziției: „De la îmbunătățirea 

regulamentului de racordare, la introducerea conceptului de market-maker și până la simplificarea 

documentației pentru înființare și licențiere – toate acestea ne așează pe un drum corect. Trebuie doar să 

călcăm pe el și mai apăsat, și mai hotărât.” 

Președintele ANRE a încheiat prin a sublinia că instituția își menține rolul activ în sprijinul consumatorilor, 

printr-o abordare constantă și eficientă, chiar și într-un climat marcat de incertitudine: „Într-o perioadă cu 

mult zgomot de fond, ANRE a continuat să-și facă treaba, discret, în folosul consumatorilor de energie.”  
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Din activitatea  

Comitetului de reglementare al ANRE 

A. În cadrul ședințelor Comitetului de reglementare au fost acordate/aprobate:  

- energie electrică -   

• Autorizaţie de înfiinţare solicitată de societatea 

OMV PETROM SA pentru realizarea noii 

capacităţi energetice Centrala Fotovoltaică CEF 

Corbii Mari;  

• Autorizaţie de înfiinţare solicitată de societatea 

FORT SMART RECYCLE SRL pentru realizarea 

noii capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF) Cătina;  

• Confirmarea dreptului de participare la pieţele de 

energie electrică din România, pentru a desfăşura 

activitatea de furnizare a energiei electrice, 

societății INDUSTRIA NEGOTIATIONE 

DOMUS S.R.O.;  

• Modificarea Deciziei preşedintelui ANRE nr. 

2729/28.11.2023 de acordare a Autorizației de 

înființare nr. 1374 pentru realizarea noii capacități 

energetice Centrala Fotovoltaică (CEF) Ianca 1, 

societăţii ENERGY PARTNERS ALPHA SOLAR 

SRL;  

• Modificarea Licenţei nr. 2078 pentru activitatea de 

furnizare a energiei electrice, acordate societăţii 

ENGIE ROMANIA SA, prin Decizia preşedintelui 

ANRE nr. 318/28.02.2018;  

• Modificarea Licenței nr. 2362 pentru exploatarea 

comercială a capacităților de producere a energiei 

electrice, acordate societății CTP SOLAR S.R.L. 

prin Decizia președintelui ANRE nr. 2158 din 

29.11.2022;  

• Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 2574 

din 07.11.2023, de acordare a Licenţei nr. 2437 

pentru activitatea de furnizare a energiei 

electrice,societăţii GAN ENERGY SRL;  

• Autorizaţie de înfiinţare solicitată de societatea 

WAREHOUSES DE PAUW ROMÂNIA S.R.L. 

pentru realizarea noii capacităţi energetice 

„Centrala Electrică Fotovoltaică Brăila 1”; 

• Autorizaţie de înfiinţare solicitată de societatea 

WAREHOUSES DE PAUW ROMÂNIA S.R.L. 

pentru realizarea noii capacităţi energetice 

„Centrala Electrică Fotovoltaică Dragomirești Vale 

1”;  

• Autorizaţie de înfiinţare solicitată de societatea 

JAEGGI INDUSTRIES SRL pentru realizarea noii 

capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF+IS) Jaeggi Industries; 

• Autorizaţie de înfiinţare solicitată de societatea 

ENERGY CAPITAL GROUP SRL pentru 

realizarea noii capacităţi energetice Instalație de 

stocare - IS IAZ; 

• Autorizaţie de înfiinţare solicitate de societatea 

UNIVERSAL ALLOY CORPORATION 

EUROPE SRL pentru realizarea noii capacităţi 

energetice Centrala Fotovoltaică și instalație de 

stocare CEF+ IS Dumbrăvița;  

• utorizaţie de înfiinţare solicitată de societatea 

BOGLAR CHAMP SRL pentru realizarea noii 

capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF) Nușfalău; 

• Licenţă pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice, 

societăţii GLODENI SOLAR SRL;  
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• Licenţă pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice, 

societăţii TRECON LOGISTIC S.R.L.;  

• Licență pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice, 

societății IMOBLES FORM S.R.L.;  

• Licenţă pentru activitatea de furnizare a energiei 

electrice, societăţii INSTITUTUL DE 

CERCETARE SI PRODUCTIE IN 

ELECTROTEHNICA ICPE ELECTROCOND 

TECHNOLOGIES SA;  

• Modificarea Deciziei preşedintelui ANRE nr. 

1051/05.06.2024 de acordare a Autorizaţiei de 

înfiinţare nr. 1433 pentru realizarea noii capacităţi 

energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) 

Odobești, societății ESK INVEST CONSULTING 

SRL;  

• Modificarea Deciziei preşedintelui ANRE nr. 

1053/05.06.2024 de acordare a Autorizaţiei de 

înfiinţare nr. 1434 pentru realizarea noii capacităţi 

energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) 

Odobești 2 Hermes, societății HERMES 

BUSINESS CENTER SRL;  

• Modificarea Licenţei nr. 453 pentru prestarea 

serviciului de distribuție a energiei electrice 

acordată prin Decizia preşedintelui ANRE nr. 

313/29.04.2002, operatorului economic 

DISTRIBUŢIE ENERGIE ELECTRICĂ 

ROMÂNIA S.A.;  

• Modificarea Licenţei nr. 457 pentru prestarea 

serviciului de distribuţie a energiei electrice 

acordate, prin Decizia președintelui ANRE nr. 

317/29.04.2002, societăţii DISTRIBUŢIE 

ENERGIE OLTENIA S.A.;  

• Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 

317/25.02.2019 de acordare a Licenţei nr. 2130 

pentru activitatea de furnizare a energiei electrice, 

societăţii RES ENERGY SOLUTIONS SA; 

• Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 1253 

din 17.05.2023 de acordare a Licenței nr. 2393 

pentru prestarea serviciului de distribuţie a 

energiei electrice societăţii INDUSTRIAL 

ENERGY - DISTRIBUȚIE S.A.;  

• Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 2065 

din 23.08.2023, de acordare a Licenței nr. 2413 

pentru activitatea de agregare societăţii DIGITAL 

ENERGY SERVICES ROMANIA S.R.L.;  

• Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 

337/25.02.2025, de acordare a Licenţei nr. 2587 

pentru exploatarea comercială a capacităţilor de 

producere a energiei electrice societăţii RES 

ENERGY SOLUTIONS SA;  

• Modificarea Licenței nr. 2590 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a energiei 

electrice, acordate societăţii NEW ENERGY 

MANAGEMENT SRL prin Decizia preşedintelui 

ANRE nr. 372 din 04.03.2025;  

• Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 

736/17.04.2024 de acordare a Licenţei nr. 2478 

pentru exploatarea comercială a capacităţilor de 

producere a energiei electrice, societăţii ENERGY 

INNOVATIVE SOLUTIONS SRL.  

• Autorizaţie de înfiinţare solicitată de societatea 

EUROALPIN TRAVEL SRL pentru realizarea 

noii capacităţi energetice Centrala Fotovoltaică și 

instalație de stocare CEF+ IS EUROALPIN 

TRAVEL SÂNTION;  

• Autorizaţie de înfiinţare solicitată de societatea 

PASUBIO SRL pentru realizarea noii capacităţi 

energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) 

Căzănești;  

• Autorizaţie de înfiinţare solicitată de societatea 

RO.IPP1 SRL pentru realizarea noii capacităţi 

energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) 

Stâlpu RO.IPP1;  

• Autorizaţie de înfiinţare solicitată de societatea 
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TECROM COMPANY ENERGY SRL pentru 

realizarea noii capacităţi energetice Centrala 

Electrică Fotovoltaică (CEF) Tecrom 1;  

• Autorizaţie de înfiinţare solicitată de societatea 

TECROM COMPANY ENERGY SRL pentru 

realizarea noii capacităţi energetice Centrala 

Electrică Fotovoltaică (CEF) Tecrom 2;  

• Licenţă pentru activitatea de furnizare a energiei 

electrice, societăţii RENOVATIO TRADING 

SRL;  

• Modificarea Deciziei preşedintelui ANRE nr. 230 

din 08.02.2023 de acordare a Autorizaţiei de 

înfiinţare nr. 1262 pentru realizarea noii capacităţi 

energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) 

Filiași 1, societății FOTOVOLTAIC PROD & 

DISTRIBUTION SRL;  

• Modificarea Deciziei preşedintelui ANRE nr. 2169 

din 06.09.2023 de acordare a Autorizaţiei de 

înfiinţare nr. 1337 pentru realizarea noii capacităţi 

energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) 

Pielești-Robănești, societății DANUBE SOLAR 

FIVE SRL;  

• Modificarea Licenţei nr. 2572 pentru exploatarea 

comercială a capacităților de producere a energiei 

electrice acordate societății COMCRIS ENERGY 

SRL prin Decizia preşedintelui ANRE nr. 

117/28.01.2025;. 

 

B. În cadrul ședințelor Comitetului de reglementare  

au fost acordate/aprobate:  

- gaze naturale - 

• Licenţa pentru desfăşurarea activităţii de furnizare 

a gazelor naturale operatorului economic GEN-I 

BUCHAREST - ELECTRICITY TRADING AND 

SALE S.R.L.;  

• Licenţa pentru desfăşurarea activităţii de trader de 

gaze naturale operatorului  economic MVM 

Partner Energiakereskedelmi Zartkoruen Mukodo 

Reszvenytarsasag;  

• Modificarea Licenţei nr. 1870 pentru desfăşurarea 

activităţii de operare a sistemului de distribuţie a 

gazelor naturale, în sensul: includerii satelor 

Climeşti, Făurei şi Budeşti, aparţinătoare comunei 

Făurei, judeţul Neamţ, includerii satelor Bozienii 

de Sus şi Ruginoasa, aparţinătoare comunei 

Ruginoasa, judeţul Neamţ, includerii satului 

Hoiseşti, aparţinător comunei Mărgineni, judeţul 

Neamţ, includerii satelor Butnăreşti şi Giuleşti şi a 

actualizării caracteristicilor tehnice ale obiectivelor 

din satul Secuieni, aparţinătoare comunei Secuieni, 

judeţul Neamţ, solicitată de operatorul economic 

MIHOC OIL S.R.L.;  

• Autorizaţie pentru înfiinţarea sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în satele Cârlig, Cotu 

Morii, Cuza Vodă, Moimeşti, Popricani, Rediu 

Mitropoliei, Ţipileşti, Vânători şi Vulturi, 

aparţinătoare comunei Popricani, judeţul Iaşi, 

solicitată de operatorul economic DELGAZ GRID 

S.A.; 

• Autorizație de înființare a instalației de producere a 

biogazului, amplasată în extravilanul comunei 

Almăj CF 36680, T42, P1/1, 5, 17, 20, 22, 23, 26, 

28, 29, 30, 35, 36, 37, 38, 45, 46, 47, 48, 49, 

judetul Dolj, solicitată de operatorul economic 

GENESIS BIO REINVEST S.R.L.;  

• Autorizație de înființare a instalației de producere a 

biogazului, amplasată în satul Pișchia NC/CF 

407294, aparținător comunei Pișchia, județul 

Timiș, solicitată de operatorul economic GENESIS 
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BIO REINVEST S.R.L.; 

• Autorizaţie pentru înfiinţarea sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în localităţile Piatra-

Olt, Piatra, Enoşeşti, Criva de Jos şi Criva de Sus, 

aparţinătoare oraşului Piatra-Olt, judeţul Olt, 

solicitată de operatorul economic DIVERSINST 

S.R.L.;  

• Licenţă pentru desfăşurarea activităţii de trader de 

gaze naturale, operatorului economic VOLTIKA 

S.R.L.;  

• Modificarea Autorizaţiei nr. 2502 de înfiinţare a 

sistemului de distributie în satele Sâncraiu, 

Alunişu, Braişoru, Domoşu si Horlacea, 

aparţinătoare comunei Sâncraiu, judeţul Cluj, 

solicitată de operatorul economic NOVA POWER 

& GAS S.R.L.;  

• Modificarea Licenţei nr. 1872 pentru desfăşurarea 

activităţii de operare a sistemului de distribuţie a 

gazelor naturale, în sensul includerii satului 

Sultanu aparţinător comunei Vişineşti, judeţul 

Dâmboviţa şi a actualizării caracteristicilor tehnice 

ale obiectivelor din satul Vişineşti, aparţinător 

comunei Vişineşti, judeţul Dâmboviţa, solicitată de 

operatorul economic NEOGAS GRID S.A.;  

• Retragere a Licenţei nr. 2379 pentru desfășurarea 

activității de furnizare a gazelor naturale, la cererea 

titularului acesteia, operatorul economic SUN 

WAVE ENERGY S.R.L.;  

• Autorizaţie pentru înfiinţarea sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în satele Bujoru, 

Caravaneţi, Călmăţuiu şi Nicolae Bălcescu, 

aparţinătoare comunei Călmăţuiu, judeţul 

Teleorman, solicitată de COMUNA 

CĂLMĂŢUIU;  

• Autorizaţie pentru înfiinţarea sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în satul Gropeni, 

aparţinător comunei Gropeni, judeţul Brăila, 

solicitată de operatorul economic 

BTDCONSTRUCT & AMBIENT S.R.L.;  

• Autorizaţie pentru înfiinţarea sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în satele Viile Satu 

Mare şi Cioncheşti, aparţinătoare comunei Viile 

Satu Mare, judeţul Satu Mare, solicitată de 

COMUNA VIILE SATU MARE;  

• Modificarea Licenţei nr. 1819 pentru desfăşurarea 

activităţii de operare a sistemului de distribuţie a 

gazelor naturale, în sensul includerii satelor 

Sâncraiu, Alunişu, Brăişoru, Domoşu şi Horlacea 

aparţinătoare comunei Sâncraiu, judeţul Cluj, 

solicitată de operatorul economic NOVA POWER 

& GAS S.R.L.;  

• Modificarea Licenţei nr. 1819 pentru desfăşurarea 

activităţii de operare a sistemului de distribuţie a 

gazelor naturale, în sensul actualizării la data de 

31.12.2024 a caracteristicilor tehnice ale 

obiectivelor aferente sistemelor de distribuţie a 

gazelor naturale din localitatea, solicitată de 

operatorul economic NOVA POWER & GAS 

S.R.L.;  

• Modificarea Licenţei nr. 1876 pentru desfăşurarea 

activităţii de operare a sistemului de distribuţie a 

gazelor naturale, în sensul includerii localităţii 

Dindeştiu Mic, aparţinătoare comunei Petreşti, 

judeţul Satu Mare şi actualizarea caracteristicilor 

tehnice în localitatea Petreşti, apaţinătoare 

comunei Petreşti, judeţul Satu Mare, solicitată de 

operatorul economic DELGAZ GRID S.A.;  
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• Modificarea Deciziei președintelui Autorității 

Naționale de Reglementare în domeniul Energiei 

nr. 290 din 15.02.2023 privind acreditarea CEF 

Brezoaia 1 aparţinând societăţii INDUSTRIAL 

ENERGY – PRODUCŢIE S.A. pentru aplicarea 

sistemului de promovare prin certificate verzi;  

• Ordin pentru stabilirea unor măsuri de informare a 

clienților finali de energie electrică.  

• Ordin privind modificarea Metodologiei de 

stabilire a preţurilor pentru energia termică livrată 

în SACET din centrale cu unități de cogenerare 

care nu beneficiază de scheme de sprijin pentru 

promovarea cogenerării de înaltă eficiență, 

aprobată prin Ordinul preşedintelui Autorității 

Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei 

nr. 77/2022; 

• Ordin privind modificarea Metodologiei de 

stabilire și ajustare a prețurilor pentru energia 

electrică și termică produsă și livrată din centrale 

de cogenerare ce beneficiază de schema de sprijin, 

respectiv a bonusului pentru cogenerarea de înaltă 

eficiență, aprobată prin Ordinul președintelui 

Autorității Naționale de Reglementare în 

Domeniul Energiei nr. 78/2022;  

• Calificarea cantităţii de energie electrică produsă 

în cogenerare de înaltă eficienţă din surse 

regenerabile de energie în Centrala de cogenerare 

pe biomasă ORC - Tarcău aparţinând S.C. RIG 

BIOMASS S.R.L., care beneficiază de certificate 

verzi suplimentare pentru perioada ianuarie - 

decembrie 2024; 

• Cantităţile de energie electrică produse în 

cogenerare de înaltă eficienţă care beneficiază de 

bonus pe luna aprilie 2025, în vederea stabilirii de 

către Compania Națională de Transport al Energiei 

Electrice TRANSELECTRICA S.A. a drepturilor 

lunare de încasare ale producătorilor de energie 

electrică şi termică în cogenerare;  

• Documentele „Lista utilizatorilor de reţea 

semnificativi (URS) și a măsurilor în conformitate 

cu art. 4 alin. (2) lit. c) din Regulamentul (UE) 

2017/2196 de stabilire a unui cod de rețea privind 

starea de urgență și restaurarea sistemului 

electroenergetic ” și „Lista utilizatorilor de reţea 

semnificativi cu prioritate ridicată (URSP) și 

termenii și condițiile pentru deconectarea și 

repunerea sub tensiune a acestora în conformitate 

cu art. 4, alin. (2), lit. d) din Regulamentul (UE) 

2017/2196 de  stabilire a unui cod de rețea privind 

starea de urgență și restaurarea sistemului 

electroenergetic”; 

• Modificarea prețurilor locale pentru activitatea de 

producere a energiei termice pe bază de gaze 

naturale și pentru serviciile de transport, distribuție 

și furnizare a energiei termice în Municipiul Pitești 

și Comuna Mărăcineni pentru S.C. TERMO 

CALOR CONFORT S.A.  

• Încetarea aplicabilității Deciziei președintelui 

ANRE nr. 3734/11.12.2013 privind aprobarea 

tarifelor pentru serviciul de distribuţie a energiei 

electrice prestat de S.C. FIBREXNYLON S.A.  

• Ordin pentru modificarea și completarea unor 

ordine ale preşedintelui Autorităţii Naţionale de 

Reglementare în Domeniul Energiei din domeniul 

racordării utilizatorilor la rețeaua electrică de 

interes public;  

• Avizare a proiectului de investiţie propus pentru 

cofinanţare: „Modernizarea magistralei de 

termoficare II Vest între căminele PV2-CM20”;  

• Avizare pentru documentaţia privind pierderile 

D. În cadrul ședințelor Comitetului de reglementare  

au fost acordate/aprobate:  

- proiecte de ordin/proiecte de aviz/proiecte de decizie - 
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tehnologice utilizate la calculul preţurilor și 

tarifelor energiei termice, întocmită pe baza 

bilanțulului energetic în sistemul de alimentare 

centralizată cu energie termică în Municipiul 

Bucureşti pentru anul 2023;  

• Ordin de aprobare a tarifului pentru achiziția 

serviciilor de sistem pentru operatorul de transport 

și sistem Compania Națională de Transport al 

Energiei Electrice “Transelectrica” - S.A. aplicabil 

de la 1 iunie 2025;  

• Propunerea Societății Naționale de Transport Gaze 

Naturale ,,Transgaz" - S.A de a oferi produsul de 

capacitate lunară ,,Ruta 1" în cadrul punctelor de 

interconectare aflate pe conducta de transport gaze 

naturale TransBalkan intre sistemele de transport 

al gazelor naturale ale Greciei, Bulgariei, 

Romaniei, Moldovei și Ucrainei . 

 

Din activitatea   

Consiliului Consultativ al ANRE 

În data de 08.05.2025, Consiliul consultativ a fost solicitat în vederea expunerii punctelor de vedere cu privire 

la următoarele proiecte:  

 Proiect de ordin privind modificarea Metodologiei de stabilire a preţurilor pentru energia termică livrată în 

SACET din centrale cu unități de cogenerare care nu beneficiază de scheme de sprijin pentru promovarea 

cogenerării de înaltă eficiență, aprobată prin Ordinul preşedintelui Autorității Naționale de Reglementare în 

Domeniul Energiei nr. 77/2022.  

 Proiect de ordin privind modificarea Metodologiei de stabilire și ajustare a prețurilor pentru energia 

electrică și termică produsă și livrată din centrale de cogenerare ce beneficiază de schema de sprijin, 

respectiv a bonusului pentru cogenerarea de înaltă eficiență, aprobată prin Ordinul președintelui Autorității 

Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 78/2022.  

 

În data de 22.05.2025, Consiliul consultativ a fost solicitat în vederea expunerii punctelor de vedere cu privire 

la următoarele proiecte:  

 Proiect de Ordin privind aprobarea tarifului pentru achiziția serviciilor de sistem pentru operatorul de 

transport și sistem Compania Națională de Transport al Energiei Electrice “Transelectrica” - S.A. aplicabil 

de la 1 iunie 2025.  

 Proiect de Ordin pentru modificarea și completarea unor ordine ale preşedintelui Autorităţii Naţionale de 

Reglementare în Domeniul Energiei din domeniul racordării utilizatorilor la rețeaua electrică de interes 

public.  

Ordine emise şi publicate în 

Monitorul Oficial  

 Ordinul ANRE nr. 15/29.04.2025 pentru aprobarea 

Regulilor generale privind implementarea 

activității de market making pe piețele centralizate 

de gaze naturale și pe piețele organizate de energie 

electrică;  

 Ordinul ANRE nr 16/29.04.2025 privind aprobarea 

tarifului reglementat pentru schimburile de energie 
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electrică cu țările perimetrice, practicat de 

Compania Națională de Transport al Energiei 

Electrice „Transelectrica” — S.A.  

 Ordinul ANRE nr. 17/08.05.2025 pentru stabilirea 

unor măsuri de informare a clienților finali de 

energie electrică;  

 Ordinul ANRE nr. 18/20.05.2025 privind 

modificarea Metodologiei de stabilire a prețurilor 

pentru energia termică livrată în SACET din 

centrale cu unități de cogenerare care nu 

beneficiază de scheme de sprijin pentru 

promovarea cogenerării de înaltă eficiență, 

aprobată prin Ordinul președintelui ANRE nr. 

77/2022;  

 Ordinul ANRE nr. 19/20.05.2025 privind 

modificarea Metodologiei de stabilire și ajustare a 

prețurilor pentru energia electrică și termică 

produsă și livrată din centrale de cogenerare ce 

beneficiază de schema de sprijin, respectiv a 

bonusului pentru cogenerarea de înaltă eficiență, 

aprobată prin Ordinul președintelui ANRE nr. 

78/2022;  

 Ordinul ANRE nr. 20/27.05.2025 pentru 

modificarea și completarea unor ordine ale 

președintelui Autorității Naționale de Reglementare 

în Domeniul Energiei din domeniul racordării 

utilizatorilor la rețeaua electrică de interes public; 

 Ordinul ANRE nr. 21/27.05.2025 privind aprobarea 

tarifului pentru achiziția serviciilor de sistem 

pentru Compania Națională de Transport al 

Energiei Electrice „Transelectrica” — S.A., 

aplicabil de la 1 iunie 2025;  

Din activitatea  

departamentelor de specialitate  

A. Proiecte de reglementări supuse consultării publice 

Direcția promovare surse regenerabile și 

cogenerare a supus consultării publice:  

 Proiectul de Ordin pentru modificarea și 

completarea unor ordine ale președintelui 

Autorității Naționale de Reglementare în 

Domeniul Energiei referitoare la obligația de 

achiziție de certificate verzi pentru operatorul de 

servicii de stocare care deţine instalații de 

stocare a energiei electrice şi care nu sunt 

adăugate capacităţilor de producere a energiei 

electrice - etapa a 2-a.  

Direcția reglementări piață angro de energie a 

supus consultării publice:  

 Proiectul de Ordin privind modificarea și 

completarea Codului rețelei pentru Sistemul 

național de transport al gazelor naturale, 

aprobat prin Ordinul președintelui Autorității 

Naționale de Reglementare în Domeniul 

Energiei nr. 16/2013.  

 Proiectul de Ordin privind modificarea şi 

completarea Ordinului președintelui Autorității 

Naționale de Reglementare în Domeniul 

Energiei nr. 105/2018 pentru aprobarea 

Regulilor generale privind pieţele centralizate 

de gaze naturale.  

Direcția monitorizare investiții, tarife a supus 

consultării publice:  

 Proiectul de Ordin privind aprobarea 

Metodologiei pentru stabilirea indicatorilor de 

performanță în legătură cu dezvoltarea unei 

reţele electrice inteligente care să promoveze 

eficienţa energetică şi integrarea energiei 

electrice produsă din surse regenerabile.  
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 Direcţia reglementări și raportări piață cu 

amănuntul de energie a publicat:  

 Stadiul încheierii de către clienții casnici a 

contractelor aferente furnizării gazelor naturale 

în regim concurenţial la data de 30 aprilie 2025.  

 Lista nominalizare FUI pentru perioada iunie - 

octombrie 2025.  

 Direcția monitorizare, REMIT a publicat:  

  Informatii publice conform Ordinului 221/2018 

pentru luna februarie 2025.  

 Raportul lunar de monitorizare a pietei interne 

de gaze naturale pentru luna februarie 2025.  

 Informații publice conform Ordinului 221/2018.  

 Raportul lunar de monitorizare a pietei interne 

de energie electrică pentru luna februarie 2025.  

 Direcția promovare surse regenerabile și 

cogenerare a publicat:  

 Lista actualizata la 13.05.2025 cu operatorii 

economici care au obligaţie de achiziţie de 

certificate şi numărul de certificate verzi pe care 

aceştia trebuie să le achiziţioneze pentru 

îndeplinirea cotei obligatorii de achiziţie de 

certificate verzi pentru trimestrul I al anului 

2025.  

 Decizia ANRE nr. 843/13.05.2025 privind 

stabilirea operatorilor economici care nu şi-au 

îndeplinit cota obligatorie estimată de achiziţie 

de certificate verzi şi a celor care nu şi-au 

îndeplinit obligația legală de achiziție de 

certificate verzi din piața centralizată anonimă 

spot de certificate verzi pentru anul 2025, 

aferente trimestrului I.  

 Situația privind promovarea energiei electrice 

produse de capacități electrice din surse 

regenerabile aparținând prosumatorilor la data de 

31.03.2025.  

 Lista deținătorilor de garanții de origine și soldul 

inițial/final al garanțiilor de origine deținute 

pentru luna aprilie 2025 - PRODUCĂTORI E-

SRE.  

 Lista detinățorilor de garanții de origine și soldul 

inițial/final al garanțiilor de origine deținute 

pentru luna aprilie 2025 - FURNIZORl E-SRE.  

 Raportul de monitorizare a schemei de sprijin 

pentru promovarea cogenerării bazate pe cererea 

de energie termică utilă.  

 Harta cu privire la distribuția geografică a 

prosumatorilor la nivel național.  

 Direcția relații internaționale, comunicare și 

soluționare plângeri a elaborat: 

 Comunicatul de presă - ANRE adoptă măsuri 

suplimentare pentru informarea clienților finali 

de energie electrică în contextul încetării 

schemei de sprijin.  

 Informarea privind sumele decontate în săptămâna 

28 aprilie- 02 mai 2025.  

 Participarea la cea de a 22-a Conferință Anuală și 

Adunarea Generală a Asociației Regionale a 

Autorităților de Reglementare a Energiei (ERRA) 

– Muscat, Oman 5-6 mai 2025.  

BULETIN INFORMATIV LUNAR Mai 2025 

B. Rapoarte/date elaborate și publicate 
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 Elaborarea Buletinului European pentru luna 

aprilie 2025.  

 Informarea privind sumele decontate în săptămâna 

05 - 09 mai 2025.  

 Participarea reprezentanților DRICSP la reuniunile 

AG CEER și BoR ACER (13-14 mai 2025, 

online).  

 Informarea privind sumele decontate în săptămâna 

19 - 23 mai 2025.  

 Buletin informativ lunar privind documente 

europene relevante pentru activitatea ANRE 

publicate în luna mai 2025.  

 Recepția serviciilor contractate privind producția a 

2 spoturi audio şi 2 spoturi video pentru 

informarea consumatorilor finali de energie 

electrică. 
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